ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯИТЕСЫ Ленинец

Орган Волгодонского горкома и Цимлянского райкома КПСС, Волгодонского городоного и Цимлянского районного Советов депутатов трудящихся.

1966 г. ● 19 ЯНВАРЯ ,СРЕДА

№ 11 (4644) 36-й год издания О Цена 2 коп.

Хороший старт

Коллективы ферм Дубенцовского мясо-молочного совхоза приняли обязательство продать государству ко дню открытия XXIII съезда КПСС 1.700 центнеров мяса, 4.000 центнеров молока и 80 тысяч ящу. С первых дней нового года животноводы взяли неплохой темп. К 15 января они выполнили квартальный план заготовок мяса. Его сдано 1,327 центнеров при задании 790. За десять дней января птицеводы отправили 18 тысяч яиц.

Большой вклад в дело досрочного выполнения заказа государ. ству по мясу внесли передовики мясного животноводства скотники В. А. Земляков, П. Т. Лоза, Ф. П. Гладких, свинари Н. А. Селез.

ANTALIA MANAGARI SANTANIA MANAGARI MANA

нев, А. С. Леончик и другие.

Хлеборобы колхоза имени Карла Маркса готовы к выходу в поле. • Дубенцовские животноводы выполнили квартальный план заготовки мяса.

HA DPELICISES LOB GKON BAXXTE

Урожай наливается с зимы

сельхозартели имени Карла Маркса деятельно готовятся к весне. Особое внимание труженики уделяют повышению своих агротехнических знаний. Учатся почти все хлеборобы. Коллективы полеводческих бригад на собраниях обсудили годовые производственные задания. Уже сейчас составлены рабочие планы весеннего сева, уточнены маршруты движения агрегатов, подобраны сеяльщики.

На всю площадь запасены Очищено семена. центнеров ячменя, пшеницы, проса. Хлеборобы решили довести их до посевных кондиций высшего класса.

Большую работу провели механизаторы по ремонту сельсиюхозяйственной техники. ДНа ремонте лучше других работа-ют слесари-ремонтники М. К. Фомичев, С. В. Белов, Н. Ф. Горбачев, кузнецы А. М. Герасимов и Ф. В. Бураченко. Уже сейчас готовы к полевым работам 20 трамторов, 23 плуга 42 сеялки. Полеводы колхоза полны решимости провести ветами станования в полеводы в полем принести в п сенне-полевые работы в луч-шие сроки и на высоком агротехническом уровне.

н. шевченко,

главный агроном колхоза.



Михаил Шамин слева) - слесарь кузнечнозаготовительного цеха Волго. донского завода по ремонту дорожных машин. Став на предсъездовскую вахту, он ежедневно при отличном качестве намного перевыполняет сменное задание. Михаил Шамин — один из инициаторов борьбы за культуру производ. ства. Свое рабочее место он всегда содержит в образцовом порядке.

Фото А. Бурдюгова.

Шире соревнование экономию и бережливость

рос о развертывании на пред-тони дефиципного металличе-приятиях области соревнования ского цинка. Это обеспечит допо примеру коллективов передовых промышленных предприятий Москвы и Ленияграда В его решении отмечено, что трудящиеся Дона, одобряя и поддерживая инициативу москвичей и ленинградцев, также активно включаются во всенародный поход за экономию и бережливость. С ценными начинаниями выступили коллективы ряда заводов. Они вскрывают дополнительные резервы повышения эффективности производства за счет рационального расходования материальных и денежных ресурсов.

Комбайностроители Ростсельмаша решили внедрить в 1966 году горячую накатку зубьев звездочек вместо многооперационной обработки их со снятием стружки, что позволит сэкономить 200 тоны металла Коллектив завода предусматривает также за счет дальнейшего освоения и развитии участка брикетирования чугунной стружки получить 5 тысяч тони чугунных брикетов с условной годовой экономией 100 тыс. рублей.

На Таганротском комбайновом заводе решено делать заготовки с меньшими припусками, внедрить более экономичный способ раскроя листового металла и другие усовершенствования, что позводит сэкономить 1 000 тонн металла. Механизация погрузочно- разгоузочных и пранспортных работ даст коллективу завода возможность сократить расходы на 100 тысяч рублей.

Инициатор развертывания в области предсъездовского соревнования — коллектив стовского химического завода имени Октябрьской р'еволюдии, отвечая на призыв москвичей и ленинградцев, решил за счет ужесточения расходных норм сырья, совершенствования технологических процессов и модернизации части оборудования в цинкообъимльном производстве

Обком партии обсудил воп. сэкономить в 1966 году 158 полнительный выпуск 200 тони пигментной окиси цинка. Здесь же решено за счет внедрения автоматики снизить расход природного газа на 640 тысяч кубометров, из отходов производства выпустить 900 тони полимикроудобрений для нужд сельского хозяйства (800 топн - к началу посевной кампании), путем продления межремонтного периода эксплуатации оборудования и интенсификации некоторых производственных процессов, биться экономии денежных средств в целом по заводу в размере 68,5 тысячи рублей.

Коллектив Волгодонского химического комбината принял обязательство сэкономить в первом квартале нынешнего года 770 тонн различных сырьевых материалов. Это позволит выпустить дополнительно 300 синтетических жирных кислот, 50 тонн первичных жирных спиртов и 150 тонн синтетических моющих средств. На комбинате намечено расширить в 1966 году выпуск высококачественного стирального порошка «Светлана», вместо выпускаемого низкоантивного моющего средства «Синтетика» и шое количество сырья на основе которого будет выработано сверх плана на два миллиона рублей продукции

Предприятия системы «Ростовэнерго» путем модернизации механизмов и приведения их мощностей к проектным характеристикам, а также ва счет других технических усовершенствований решили сократить на 870 тысяч киловатт-часов пособственные нужды и уменьшить потери в электросетях на 500 тысяч киловатт-часов. Решено также за счет хорошей оборудования эксплуатации элентростанций области сберечь 4.050 тонн топлива.

Организаторская и политиче-DRAW DEPOSE UD EKONOMINOMA DEC-

ходованию материальных ресурсов проводится партийными организациями промышленных предприятий Азова. Завод кузнечно-прессового оборудования обязался в нынешнем году изтотовить из сбереженного металла три машины типа «П-475». Коллентив чулочной фабрики решил сэксномить 1.500 килограммов сырья, что даст возможность изготовить дополнительно 30 тысяч пар чулочно-носочных изделий. На заводе промстройматериалов из отходов трансформаторной стали решено дополнительно выпустить 50 тькяч штук металлической черепицы, а из сбереженного камыша—4.000 квадратных метров камышитовой плиты. Конструкторский коллектив СКБ-9 решил разработать проекты автоматических линий и различных механизмов 25 наименований, применение которых в народном хозяйстве страны даст 1,2 миллиона рублей экономии.

Одобрив инициативу передовых предприятий области, поддержавших почин мосивичей и ленинградцев и развернувших соревнование за экономное расходование металла и других материалов, обком партии обязал тородские, районные комитеты отраслевые обкомы профсоюзов, первичные партийные, профсоюзные и комсомольские организации, хозяйственных руководителей поддержать патриотический почин премышленных предприятий Москвы и Ленинграда и передовых производственных коллективов области, широко развернуть соревнование за экономное расходование ресурсов и вымлуск за счет этого дополнительной продукции.

Обком партии обязал редакции областных, городских, районных и многотиражных газет, комитет по радиовещанию и телевидению широко освещать код соревнования за экономное расходование материальных и денежных ресурсов в коллективах промышленных предприя-

До уборки еще далеко, но механизаторы зерносовхоза «Добровольский» уже сейчас заботятся о том, чтобы техника была своевременно подготовлена. Одним из первых отремонтировал свой комбайн механизатор Петр Михайлович Фирсов. Этот успех он посвящаer XXIII съезду КПСС. НА СНИМКЕ: П. М. Фирсов.

Начало положено

Рабочие и миженерно-технические работники Цимлянской лесоперевалочной базы по примеру москвичей и ленинградцев включились в соревнование за экономию и бережливость. Они обязались повысить производительность труда на 2-8 процентов и за счет этого выпустить дополнительной продукции не менее, чем на 60 тысяч

Принятые обязательства подкрепляются практическими делами. В одну из смен комплексная бригада, руководимая И Ф Лезиным, из лесопильного цеха сумела, например, выпустить 58 кубических метров пиломатериалов Это на четыре кубометра больше запания

На доставке леса к цеху добросовестно потрудился Виктор Серобаба, на сортировке пиломатериалов — рабочая Екатерина Павлова, рамицик Петр Семенов и другие.

Рабочие цеха положили начало практической деятельности по выполнению обязательств, взятых в честь предстоящего XXIII съезда партии На трудовую вахту стал весь коллектив цеха. Рафочие стремятся и тому, чтобы успешно выполнить производственное задание и получить при этом экономию матедругих имею ресурсов

H. POMAHOB мастер цеха.

соответствии с ГОСТом

В последнем году семилетки дорреммащевцы добились сверхпланового снижения себестоимости выпускаемой продукции на 0,5 процента, что в денежном выражении составило 20,8 тысячи рублей. Это прямой резмльтат экономного расходования материалов, умелой реставрации деталей.

Сейчас коллектив участка реставрации авторемонтного цеха, ставший на трудовую предсъез-

довскую вахту, стремится еще довскую вахгу, стремятеля лучше организовать свою работу, побольше поставить сбортичных деталей. С щикам различных деталей. первых дней года систематически перевыполняют сменные задания слесари И. Драчев, Г. Шарата, гокари П. Велен-тиенко, Ю. Воронов и другие Их производительность достигает 140—180 процентов к плану. И. ЧЕРНЫШЕВ,

старший мастер участка.

Отчет районного комитета партии

Цимлянская районная партийная конференция, сказал в своем докладе первый секретарь РК КПСС Р. С. Чубарь, проходит в обстановке большото трудового и политического подъема, вызванного подготовной к XXIII съезду партии. Мартовский и сентябрьский пленумы ЦК КПСС заложили прочную основу для ускоренного подъема экономики страны, успешного осуществления задач коммунистического воспитания трудящихся.

Труженики района внесли известный вклад в выполнение заданий последнего года семилетки. Колхозы и совхозы района выполнили государственные планы по всем видам поставок животноводческой продукции, заложили основу для будущего урожая. Все это явилось результатом качественного роста рядов первичных партийных организаций, улучшения и совершенствования ими стиля работы. В 1965 году в ряды партии принято около 500 человек. Из них 155 рабочих и колхозников. В совхозном и колхозном производстве работает 1.191 коммунист.

Значительно улучшили жачественный состав рядов партии первичные партийные организации мясо-молочных совхозов «Большовский», «Дубенцовский», зерносовхоза «Добро-вольский», прядильно - ткац-кой фабрики, райпромкомбината и других.

Но есть первичные партийные организации, которые не уделяют должного внимания росту рядов партии. Среди них парторганизации колхозов имени Ленина, имени Орджоникидзе, винсовхоза «Цимлянский» и некоторые другие. Это сви-детельствует об ослаблении и запущенности в этих парторгаизациях политической работы людьми.

Имеют место и такие факты, когда в партийных организациях ослабляют работу с молоцыми коммунистами. Это приюдит к тому, что товарищи, оинятые кандидатами в члены tпсс, отрываются от органивции, не растут в политиче-ком отношении. Так обстоит ело в парторганизациях Больговского винсохоза, Цимлянкого откормсовхоза.

В результате недооценки раоты с молодыми коммунистаи в районе 41 кандидат в члеы КПСС имеет просроченный андидатский стаж. Это указывет на серьезные недостатки в аботе с молодыми коммунигами со стороны первичных артийных организаций. Этим :е объясняется и тот факт, что начительное число коммунигов получили фазличные парийные взыскания.

За отчетный период многие эрвичные партийные органищии значительно повысили зою роль и влияние на полоение дел в колхозах и совхоіх, на промышленных предэнятиях. Так, партийная оргаизация колхоза имени Карла улучшила организаюнно-партийную и партийноэлитическую работу и на этой нове добилась улучшения хойственных показателей. Сельзартель ранее отставала по югим показателям, а сейчас іходит в число лучших хо-

йств района. Районный комитет партии инял ряд мер для усиления ли и улучшения работы цевых, бригадных и отделенчеих партийных организаций и ртийных прушл. Вновь созда-

13 цеховых парторганизаций 33 партийных группы. А всеврайоне имеется 63 цехо-их, отделенческих и бригад-их парторганизаций и 77 парйных групп.

Важнейшим звеном в работе -тэкпак йицавинатор правильный подбор, расставка и воспитание кадров. В районной партийной организации этому уделялось большое внимание. Из семи председателей колхозов шесть имеют высшее и среднее специальное об-

Райком партии принимал меры к укреплению первичных партийных организаций опытными руководителями, имеющими соответствующее образование. В результате в 1965 году к руководству партийными организациями пришло 22 сенретаря с высшим образованием, с незаконченным высшим — 3 со средним и средним специальным образованием — 36 и с незаконченным средним—15 человек.

Райком партии и первичные партийные организации значительное внимание уделяли подбору руководителей среднего звена. Из имеющихся в районе 178 бригад и ферм 95 возглавляют коммунисты и комсомольцы. На решающих участках сельскохозяйственного производства трудятся 814 коммунистов и более 800 человек комсомольцев.

В промышленности и других организациях района работает свыше 486 коммунистов и более 500 комсомольцев. Большинство руководящих кадров в промышленности района имеет высшее и среднее специальное образование.

Вместе с тем нельзя не отметить, что в отдельных партийных организациях подбор, расстановка и воспитание кадров поставлены слабо. В колхозе «Искра» тракторист тов. Бордья в свое время был вы-«Искра» двинут бригадиром МТФ и принят кандидатом в члены КПСС. Он поназал себя неплохим организатором. Но через короткое время правление колхоза освобождает его от занимаемой должности, а партийная организация исключает из кандидатов в члены КПСС.

В этом же колхозе место и другие факты невнимательного отношения к кадрам. Все это говорит о том, что первичные партийные организации должны больше проявлять заботы о воспитании кадров, а не механически переставлять их с

Далее докладчик анализирует работу профсоюзных и ком-сомольских организаций. Он говорит, что главной задачей профсоюзов и комсомольских организаций является борьба за выполнение государственных планов, улучшение руководства социалистическим водства социалистическим соревнованием и движением за коммунистический труд, коммунистическое воспитание трудящихся и в первую очередь

Следующий раздел доклада был посвящен работе районного и сельских Советов. Докладчик указывает, что в про-шедшем году исполком райсовета и исполномы многих сельских Советов значительно улуч. шили свою работу. Они стали больше опираться в своей работе на общественные самодеятельные организации, в которых принимает участие более

двух тысяч человек. рялах общественности оказывающей значительную помощь в работе партийным и соорганам, работают и ветским местные организации районного комитета народного контроля. В нолхозах и совхозах, на предприятиях насчитывается групп и 99 постов, в которых работает более 1.200 народных контролеров. Они провели большую работу по проверке хозяйственной деятельности, экономии материалов и других

средств. Важнейшим разделом работы первичных партийных оргапизаций является организация политической учебы коммунистов и беспартийных. Сеть партийного просвещения в этом году скомплектована с учетом

усиления внимания коммунистов и беспартийных к самостоятельной работе с произведениями классиков марксизмаленинизма.

С этой целью парторганизациями подобраны и подготовлены 157 пропатандистов. Учеб. ный год в сети партийного просвещения начался организованно.

Для экономической подготовки кадров учреждена районная экономическая школа В ней будут повышать свои знания в первую очередь партийные, советские и хозяйственные руководители, а также специалисты сельского хозяйства и руководители среднего звена

Большое внимание отделы райкома КПСО и первичные партийные организации уделяли агитационно-массовой работе среди населения. На производстве и по месту жительства населения партийными организациями было создано 73 агитциями было создано коллектива, которые объединили 1.388 агитаторов. Две трети из них являются коммунистами и комсомольцами. Агитколлективами проведена большая работа среди населения. Задача состоит в том, чтобы и впредь расширять и совершенствовать апитационно-массовую работу среди трудящихся

Докладчик останавливается далее на работе учебных заведений и лечебных учреждений района. Он отмечает, что в школах улучшено преподавание и проведение воспитательной работы среди учащихся. Вместе с тем в работе некоторых педколлективов еще допускается разрыв между обучением и воспитанием учащихся. Есть недостатки и в медицинских учреждеработе ний района.

В районе большая сеть культурно-просветительных учреждений Но многие из них не удовлетворяют духовных запросов трудящихся. Районный отдел культуры (заведующая тов. Карелова) слабо осуществляет руководство культурно- просветительными учреждениями рай-

Значительную часть доклада Р. С. Чубарь посвящает работе первичных партийных организаций, их борьбе за подъем сельскохозяйственного производства. Он указывает, что в районе организованно был проведен весенний сев, уход за посевами и другие полевые работы. Но изза неблагоприятных погодных условий прошлого года урожайность зерновых в районе составила 7.1 центнера с гентара при плане 15,1. Продано государству зерна всего лишь немногим более 10 процентов к плану

Нужно отметить, что и при хвивокоу хинкотон все-таки можно было получить урожай больший, если бы во всех колхозах и совхозах соблюдалась высокая культура земледелия, лучшие агротехнические сроки проведения полевых работ.

пример Это подтверждает отдельных хозяйств и бригад, которые в равных условиях получили различный урожай. Например, мясо-молочный совхоз «Большовский» собрал урожай зерновых по 11,6 центнера с гентара. В то же время рядом с ним расположенный зерносовхоз «Потаповский» получил зерновых с гектара по 5,4 центнера. Еще ниже был урожай зерновых в колхозах имени Орджоникидзе, «40 лет Октября» и в некоторых других хозяйствах.

Большим резервом увеличения урожайности являются орошаемые земли. Их в районе насчитывается 25 347 гектаров, а используется под полив только 14.512 гентаров. И на орошаемых землях с площади 3.407 гентаров получено всего по 16.9 центнера с гентара, что, конечно, не может нас удовлетворять. Задача состоит в том, чтобы в ближайшее время улучшить использование орошаемых земель и добиться получешия с них высоних урожаев зерновых и друпих культур.

В предсъездовских социалистических обязательствах Цимлянская районная партийная организация ставит перед собой задачу образцово подготовиться к весеннему севу, закончить ремонт тракторов и сельхозмашин к 15 февраля, отремонти-ровать комбайны к 1 мая. На всей площади посева озимых провести снегозадержание, обеспечить минеральную подкормку озимых Увеличить посев многолетних трав на поливных землях, к 1 февраля имеющиеся семена довести до посевных нондиций и завезти недостающее количество сортовых семян.

На основе улучшения культуры земледелия повысить урожайность всех сельскохозяйственных культур и довести валовой сбор зерна до количества, обеспечивающего выполнение плана засыпки семян, сдачи верна государству, полную поживотноводства требность животноводства концентрированных кормах выдачу колхозникам зерна на трудодни

Животноводы района в истекшем году проделали большую работу по увеличению поголовья скота, птицы и выполнению плана продажи животноводческой продукции.

сложившихся неблагоприятных он выполнил годовой план продажи продуктов животноводства Но колхоз имени Орджоникидзе, зерносовхоз ский», совхоз «Дубенцовский» отстали с производством и продажей молока. В долгу перед государством остались по сдаче яиц колхозы имени Ленина и «Клич Ильича».

Задача состоит в том, чтобы улучшить племенную работу в животноводстве, поднять уровень организаторской работы специалистов и на этой основе добиться увеличения продуктивности животных, выполнить все обязательства перед государст-

Для этого необходимо праорганизовать отнорм животных, ввести механизацию трудоемних процессов на фермах. Быстрее вести строительство животноводческих помещений и культурно-бытовых объектов на селе, чтобы создать необходимые культурно- бытовые условия для животноводов.

Готовясь достойно встретить предстоящий съезд партии, животноводы района берут на себя обязательства продать государству ко дню открытия съезда 28 тысяч центнеров молока, 12.465 центнеров мяса, 1.264 тысячи яиц.

Промышленные предприятия района, выполняя решения сентябрьского Пленума ЦК КПСС, добились повышения эффективности работы предприятий, обес. печили известный рост технического прогресса Валовой выского прогресса пуск продукции в 1965 году в целом выполнен на 95,4 процента. Это указывает на то, что коллективам промышленных предприятий надо еще много работать, чтобы обеспечить выполнение государственных планов выпуска продукции и повышения всех экономических показателей предприятий

В заключение доклада тов. Чубарь ставит задачу перед районной партийной цией: обеспечить в 1966 году получение урожайности зерновых культур не менее 13.8 центнера с гентара, довести валовой сбор зерна до 129.357 тонн. В животноводстве: надоить от каждой коровы 1.700 килопраммов молока и получить в ореднем от курицы-несушки не менее 100 яиц, улучшить пле-менную работу в животновод-

Докладчик выражает уверенность, что цимлянские коммунисты с честью справятся с поставленными задачами и к съезду партии придут с новыми трудовыми успехами.

Руководящие органы, избранные XXX районной партконференцией

кандидаты в члены Члены РК КПСС PK KIICC

АЖНАКИН Т. Т. АЛЕКСЕЕВ М. К. БАЕВ В. Ф. БАБЕНКО А. М. ВАСИЛЕНКО И. М. ВАСКЕЦОВ Г. И. ГАПОНОВ Н. А. ДЕРЕЗИН А. Н. ДАНИЛОВА Е. П. ЕВДОКИМОВА М. М. ЗАХАРОВА Н. П. ИСАЕВ А. Я. КОЛЕСНИКОВА Р. П. крохин н. м. КУЛЯГИН А. И. КОСИНЦЕВ Д. Ф. ковалев с. Φ. киселев м. г. лукьянов и. м. листратенко в. к. ЛУЦЕВИЧ Л. Н. ЛАХМЫТОВ В. И.

мацинин и. и. носовский п. п. НЕХАЕВ И. А. ПЕТРЕНКО С. М. ПЕТРИЧЕНКО Н. М. ПОЛЯНСКИЙ В. С. ПОЛУЯН Н. В. ПОМОГАЙБИН Н. П. ПОНОМАРЕВА Т. М. ПОЦЕЛУЕВА В. В. плутенко и. т. СТРОГАНОВ И. М. САМОХИН Н. В. СОРОКОБАТКИН В. С. СУНАЧЕВА М. А. ТАРАРОВ И. Д. ХМАРУК Д. Ф. ЦЫМБАЛ Н. Ф. ПЫГАНКОВ М. К. чибизов Л. А. чихиркин А. ЧУБАРЬ Р. шевченко в. в.

АФАНАСЬЕВ И.И. ГРИГОРЕНКО Н.С. ГУРОВ В. П. ДАХНОВ В. А ЗАРЕЧЕНСКИЙ А. В. карпенко г. ковалев в. м кривопустов в. в. ЛАЩЕНОВ Н. И. ПОНОМАРЕВ И. Е. СУМАРОКОВ В. А. СВЕЧКАРЕВ Л. В. цыганков п. А.

члены ревизионной комиссии РК КПСС ГЛУХОВСКИЙ И. С. ДОМРАЧЕВ В. А. ИЕВЕНКО Б. И. крахмальный м. А. КРАДИЛЬКА Д. ПОЛИЩУК А. Д. РОЖКОВА О. солонович л. н. хисин м. г. шибанов в. и.

Выступления в прениях по отчету РК КПСС

После поклада развернулись прения. Слово предоставляется директору Большовского мясомолочного совхоза И. М. Лукьянову. Он говорит о том, как труженики совхоза претворяют в жизнь решения мартовского Пленума ЦК КПСС (1965 год), борются за увеличение производства верна и продукции животноводства.

Мартовский Пленум КПСС, говорит оратор, раз-вязал инициативу, поднял трудовую активность всех работников совхоза. Широкие права, предоставленные специалистам, твердые планы заготовок продукции земледелия и животноводства, повышение цен на них сткрыли широкую дорогу для подъема всех отраслей совхозного производства. Изменяется стиль работы совхозной партийной организации. Главное внимание она стала уделять вопросам организаторской работы среди тружеников полей и ферм. И это приносит свои положительные результаты.

Несмотря на трудные погодные условия минувшего года, в совхозе выращен неплохой урожай зерновых. С каждого гектара его собрано по 12 центнеров. А на отдельных участках получено по 20—24 центнера. Государству сдано более 3.500 тоны зерна, хозяйство полностью обеспечило себя семенами и фуражом.

и животноводов, но они увеличили производство мяса, молока и яиц. Это позволило козяйству досрочно справиться с планом-заказом государству на поставку всех видов продукции животноводства. Стра-гр получила от совхоза 26.100 центнеров молока, 4.346 центнеров мяса и 420 тысяч яиц. Намного возросла продуктивность скота.

Большовцы торячо поддержали инициативу тружеников Зерноградского района, выступивших с призывом развернуть социалистическое соревнование за достойную встречу XXIII съезда КПСС. Приняв на себя повышенные обязательства в честь знаменательной даты, коллектив совхоза решил в первом квартале 1966 тода продать государству 4.300 центнеров молока, 720 центнеров мятися в первом молока, 720 центнеров мятися в первым полока, 720 центнеров мятися в первым полока в перв

Его слова не расходятся с делами. В первой декаде января совхоз отправил на заготовительные пункты 1.042 центнера мяса и 44 тысячи яиц. План по сдаче яиц будет выполнен к первому февраля, а по молоку—к 25 марта.

ДЕЛЕГАТЫ
НА XIV РОСТОВСКУЮ
ОБЛАСТНУЮ
ПАРТИИНУЮ
КОНФЕРЕНЦИЮ
С ПРАВОМ РЕШАЮЩЕГО
ГОЛОСА

ЗАХАРОВА Н. П. КОВАЛЕВ С. Ф. ЛУКЬЯНОВ И. М. ЛЕБЕДЕВ И. П. МИХАЙЛОВ Н. Ф. ПОЦЕЛУЕВА В. В. СОЛДАТОВ И. Н. ЧУБАРЬ Р. С.

С ПРАВОМ СОВЕЩАТЕЛЬНОГО ГОЛОСА ХМАРУН Д. Ф.

В ревизнонной комиссии РК КИСС

Состоялось первое организационное заседание ревизионной комиссии РК КПСС, избранной XXX районной партийной конференцией. На нем председателем ревизионной комисии избран Д. Полищук.

В совхозе заложена прочная основа будущего урожая. Посевы озимых неплохо развиваются и обещают хороший урожай. Под весь яровой клин вспахана зябь, запасены семена, завершается ремонт техники.

Далее оратор отмечает, что райком партии улучшил свою работу, более конкретно стал помогать первичным партийным организациям, что оказывает благотворное влияние на производственную деятельность предприятий, колхозов и совхозов.

Тов. Лукьянов критикует отдел культуры райисполкома и его заведующую тов. Карелову за неудовлетворительное руководство сельскими клубами. Далее оратор указывает на недостатки в работе районного объединения «Сельхоэтехника» по обеспечению хозяйств дефицитнымы запчастями к тракторам и сельхозмащинам и другими материалами.

Секретарь парткома Дубенцовското мясо-молочного совхоза И. М. Строганов рассказал о том, как рабочие и специалисты совхоза выполняют решения мартовского Пленума ЦК КПСС. Наряду с выполнением планов по продаже мяса, ямц и шерсти, хозяйство осталось в большом долгу перед тосударством по зерну и молоку. Причина срывов поставки этих продуктов кроется в недостатках организации труда, слабой воспитательной работе с людьми.

— Хозяйство располагает орошаемыми землями, — говорит тов. Стротанов, но вследствие нарушения агротехники, растяжки сроков полевых работ мы не добираем на них много зерна и кормов.

Партийная организация совхоза ставит перед собой задачу, чтобы каждый коммунист, на каком бы участке производства он ни трудился, занимал авангардную роль, силой овоего примера вел за собой беспаргийных.

- Сайчас же нельзя не признать, что в нашей партийной организации, — товорит тов. Строганов, — еще не все коммунисты строго соблюдают уставные пребования, партийную и государственную дисциплину. Поэтому партном совхоза все эти факты не оставляет без внимания, делает по ним соответствующие выводы. В заключение своего выступления тов. Строганов высказал пожелание, чтобы новый состав РК КПСС. исполном райсовета и районное управление сельского козяйства больше обратили внимания на Дубенцовский мясо-молочный совхоз, помогли ему в приобретении землеройной техники, в строительстве средней школы и водопровода в станице Дубенцовской.

Тов. Строганов вносит предложение работу райкома КПСС за отчетный период признать удовлетворительной.

— Коммунисты Потаповского зерносовхоза, — сказал в своем выступлении делегат Н. Ф. Плясакин, — согласны с критижой, высказанной в отчетном докладе в их адрес за низкую урожайность зерновых и других культур. Коммунисты совхоза критически оценивают свою работу, намечают жонкретные пути преодоления отставания.

Далее тов. Плясаким рассказал об опыте работы комплексного механизированного звена И. Т. Сухоносова по откорму свиней, которое работает по методу Н. П. Сухорученко. Оратор приводит такие данные: среднесуточные привесы животных на откорме в звене составили 350 граммов при себе, стоимости центнера свинины 32 рубля 75 копеек, государству сдано 2.400 свиней со средним живым весом каждой головы 108 килограммов. Такая организация труда вполне себя оправдывает и ее следует смелее внедрять и в других хозяйствах.

Затем тов. Плясажин остановился на ходе строительства животноводческих помещений в совхозе. На первом отделении еще в прошлом году началось возведение коровника и телятника, но по вине руководства стройтреста № 3 оно ведется счень медленно и когда будет закончено, неизвестно. А нужда в нем большая, так как имеющиеся помещения находятся в аварийном состоянии. Интересы дела настоятельно требуют ускорения ввода в эксплуатацию животноводческих объектов, на это следует обратить большое внимание и новому составу райкома.

О делах овощеводов совхоза рассказал в своем выступлении бригадир овощеводче с к о й бригады овощесовхоза «Волгодонской» П. Ф. Скакунов. Благотворное влияние решений мартовского Пленума на развитие всех отраслей сельского хозяйства мы видим на примере своего совхоза. На овощных плантациях улучшилась культура земледелия, поднялась урожайность, возросла техни-ческая вооруженность овощеводства. Если в 1960 году урожайность по нашей бригаде составляла меньше 100 центнеров овощей с гентара, то 1964 году она возросла до 190 центнеров. В совхозе выросли свои мастера овощеводства. Среди них поливальщицы Н. М. Чугай, В. А. Козубовская, трак-тористы В. М. Мельников, А. Д. Соловей и многие другие. За получение высоких урожаев наши огородники ежегодно получают премии.

Вместе с тем в нашей работе все еще остается и ряд трудностей. Так, до конца не решен вопрос о сбыте овощей, и бывают случаи, когда выращенная продукция из-за отсутствия транспорта и сбыта портится. Мало совхозу выделяется удобрений и гербицидов, машин для переработки плодов на семена, нет экскаваторов, не хватает другой техники.

Не все хороню обстоит и с организацией культурного досуга рабочих совхоза. В станице Романовской есть кинотеатр, но его вместимость очень мала, и посмотреть кинофильм желающим не всегда удается. Райошному отделу культуры на это следует обратить серьеэное внимание.

Секретарь райкома ВЛКСМ В. И. Кузнецов рассказал делегатам конференции о той работе, которую проводит районная комсомольская организация по претворению в жизнь решений коммунистической партии. Тов. Кузнецов заверил партийную конференцию, что комсомольный и молодежь района приложат все силы и умение для выполнения заданий первого года пятилетки.

- Сельхозартель «Искра» является экономически отсталым хозяйством, -- сказал делегат председатель колхоза «Искра» Н. М. Петриченко. -Потому коммунисты и все члены артели за отчетный период строили свою работу так, чтобы вывести колхоз в число экономически крепких, рентабельных хозяйств. Доститнуты некоторые успехи. Большое значение в этом сыграли решения мартовского Пленума ЦК КПСС. Установление твердых планов заготовок продукции, повышение цен на них и другая помощь государства помогают преодолеть отставание.

В 1965 году колхоз значи-

тельно увеличил производство и продажу животноводческой продукции. По сравнению с 1964 годом, например, производство молока возросло ка 4.000 центнеров, мяса — нл 800 центнеров, мяса — нл вобратите и на 30 тысяч штук, шерсти — на 11 центнеров. Сельхозартель выполнила планы-заказы государства на продажу продукции животноводства по всем видам.

С увеличением доходов появилась возможность выделять
больше средств на строительство производственных и культурно-бытовых объектов. За последние годы в колхозе построено 90 новых квартир, из них бо
на средства артели, 32 семьи
колхозников улучшили свои
бытовые условия. Построены
также два медищинских пункта,
три красных уголка на фермах,
баня, столовая, общежитие, стаднон, водопровод, протяженностью 6,5 километра. Начато
строительство восьмилетней
школы в хуторе Паршикове.

Заметно повысилась оплата пруда колхозников. У них возросло чувство ответственности за дела в хозяйстве, появилась твердая уверенность в успехе артельного производства.

На трибуне делегат от пар-тийной организации Цимлян-ской ГЭС М. Г. Хисин. Он сообщает, что коллективу Цимлянской гидроэлентростанции в минувшем году было присвоено почетное звание коллектива коммунистического труда. Эту высокую оценку работы энертетики стараются оправдать хорошей повседневной работой. Годовой план выработки электроэнергии выполнен на 100.3 процента, экономия средств за счет снижения себестоимости составила за год 149 тысяч рублей. Внедрено 54 рационализаторских предложения с экономическим эффектом в 12 тысяч рублей. Наждый третий работник ГЭС является ращионализатором. Дела и помыслы коммунистов станции направлены на то, чтобы с честью выполнить решения сентябрьского Пленума ЦК КПСС (1965 год).

Тов. Хисин критикует орготдел РК КПСС за слабую организацию контроля за исполнением принимаемых решений и недостаточную помощь низовым парторганизациям. Он также указывает на недостатки в работе районной народной дружины, отсутствие музыкальной школы в городе Цимлянске.

— Наша партийная конференция проходит в обстановке, когда весь советский народ готовится к XXIII съезду родной партин. Вместе со всеми советскими людьми готовят свои трудовые подарки и животноводы сельхозартели «Большевик», — сказала в своем выступлении делегат М. М. Евдокимова, домрка пятой молочнотоварной фермы колхоза «Большевик». В 1965 году в целом по ферме на каждую фуражную корову получено по 2.441 килограмму молока. На заготовительные пункты животноводы фермы отправили 3.200 центнеров молока вместо 2.100 по заданию.

Товарность продукции достигла 100 процентов. По результатам года пятая ферма заняла одно из первых мест в районе. За успехи, достигнутые в производстве молока, коллектив животноводов в течение пячти месяцев премировался ежемесячно 150 рублями, а в конце года получил премию 1.000 рублей. Дополнительная оплата каждой доярки за год составила 500 рублей.

Успехи животноводов, говорит тов. Евдокимова, не пришли сами собой, они завоеваны в упорном труде, под повседневным руководством партийной организации и правления колхоза, благодаря их конкрет-

ной помощи. Отвечая на заботу партии о нас, рядовых тружениках, мы твердо заявляем, что взятые обязательства на 1966 год успешно выполним.

Слово предоставляется начальнику районного управления сельского хозяйства С.Ф. Ковалеву. Он говорит о том, что колхозы и совхозы управления располагают огромными возможностями для дальнейшего повышения урожайности полей, роста поголовья животноводства и его продуктивности.

Преодолевая трудности минувшего года, труженики хозяйств управления смогли выполнить планы по заготовкам рнивотноводческой продукции. Государству продано по сравнению с 1964 годом значительно больше мяса, молока и яиц. Созданы необходимые условия для выполнения планов первого года пятилегки. Специалисты управления многое делают для того, чтобы производство в колхозах и совхозах велось на научной основе. Примером в этом отношении может служить постановка племенного дела и, в частности, искусственное осеменение животных.

Оратор отметил неудовлетворительное использование орошаемых земель в ряде хозяйств, указал на плохую работу по улучшению и окультуриванию малопродуктивных сенокосов и выпасов, обратил внимание руководителей и специалистов хозяйств на необходимость быстрейшего завершения подготовки к весеннему севу, окончания ремонта техники и очистки семян.

Секретарь парторганизации Большовского винсовхоза Е. Л. Щепелев рассказал о делах винопрадарей своего хозяиства. Партийная организация стала больше уделять внимания основной отрасли хозяйства — виноградарству. На важиейщих производственных расставлены коммунисты. И это положительно сказывается на росте урожайности плантаций. Если в 1964 году совхоз сдал 250 тонн винограда, то в 1965 году — 763 тонны. Выполнен план и по сдаче молока государству. Вновь созданные винсовхозы, отмечает тов. Щепелев, ощущают нехватку рабочей силы. И все это в первую очередь потому, что в поселках виноградарских совхозов мало магазинов, нет бань, не квата-ет жилья. Новому составу рай-кома КПСС следует больше обратить внимания на винсовхозы и оказать им практическую помощь.

Механизатор откормсовжова «Цимлянский» П. Т. Осипов рассказал об опыте, который накопил коллектив хозяйства в нагуле и откорме скота. Годовой план по привесам выполнен на 100,3 процента. Сейчас принимаются все меры к тому, чтобы и в зимних условиях получать высокие привесы животных на откорме.

В работе конференции принял участие и выступил с речью секретарь Ростовского обкома КПСС В, Ф. Мазовка. В своем выступлении он поставил перед районной партийнной организацией ряд конкретных задач по претворению в жизнь решений мартовского и сентябрыского Пленумов ЦК КПСС и пожелал цимлянским коммунистам успехов в социалистическом соревновании в честь ХХІІІ съезда КПСС.

В принятом постановлении районная партийная конференция наметила ряд мер по осуществлению решений мартовского и сентябрьского Пленумов ЦК КПСС (1965 г.) и достойной встрече XXIII съезда коммунистической партии Советского Союза.

НОВЫМИ СИЛАМИ За рубежом

Вот и вакончились зимние каникулы. Ребята снова в школе. Сил у нах прибавилось. Они хорошо отдохнули. Особенно весело и интересно прошли новогодние праздники.

А потом лучшие учащиеся -Ростов на областную биологиче- боты скую олимпиаду. К ней они готовились со всей серьезностью.

свои работы: выращивание карпа в прудах местного рыбхоза «Грачики», в качестве экспоната показали чучело карпа. Большой интерес представлял на олимпиаде календарь прилета птиц в нашу местность, альбом оседлых юные натуралисты -- ездили в и перелетных птиц и другие ра-

> Д. КУЗНЕЦОВА, заведующая учебной частью

продемонстрировали там Потаповской средней школы. -----

И работают, и учатся Много молодежи во второй бригаде сельхозартели имени Ленина. Юноши и девушки тру. дятся в различных опраслях производства.

Комсомольцы передовые производственники, активные общественники. Многие из них учатся в Красноярской ней школе сельокой молодежи. Вот, к примеру, Александр Те-кучев. Он тракторист. Парень решил без отрыва от производства получить среднее сбразо-

Трактористами решили стать Николай Семашко, Виктор Гордеев и другие. Они сейчас

механизаторской овладевают профессией, к наступлению весенней страды поведут машины по колхозным полям.

Учатся и работают молодые колхоэники Сергей Мязин Виктор Курмоярцев, Игорь Бурунин, Иван Ковнеристов.

Игорь Бурунин— неплохой художник. Он с любовью оформляет стенды, витрины, оформляет красиво пишет лозунги и плакаты. Комсомолец оформил бригадный клуб и красный уголок на свиноферме.

> Н. ГЕРАСИМОВ, секретарь комсомольской организации колхоза.



Оживить работу ДОСААФ

ский» объединяет около 100 членов Но вот оборюнно-массовая работа среди населения не ведется. Руководитель этой организации А. Радьков не может похвалиться, сколько в прошлом году подготовлено радистов, стрелков, сколько проведено соревнований.

Правда, по решению райкома ДОСААФ были созданы курсы мотоциклистов, утверждена программа на 105 часов. Радовались рабочие. Наконец-то теперь они получат необходимые знания по мотоделу . В кружок замисалось 27 человек, каждый внес плату за обучение. Стали ждать начала занятий. Но районные руководители ДОСААФ медлили с присылкой квалифицированного преподавателя.

Наконец преподаватель приехал. К этому времени пять человек из кружка выбыли. Преподаватель, некий С. Глушков, не особенно утруждал себя работой. В часы занятий, как правило, он был пьян. Его невразумительные уроки мало кто понимал из слушателей.

Потом незадачливого преподавателя отозвали, прислали другого К этому времени ряды слушателей еще более поредели. Люди уже не верили, что суме-

Таким образом, вместо 105 часов пропрамма была сокращена до 24 часов. А ногда стали проводить экзамены на води-

А вы начинайте сначала, — беззаботно отвечали им ру-ководители райкома ДОСААФ Вот и все, что сделано в минувшем году в совхозе.

Конечно, в этом ни тов. Радьков, ни другие совхозные руководители не повинны. Вся вина за пложую работу курсов мото-циклистов ложится на районный комитет ДОСААФ

Но следует сказать и другое. Почему не могли найти преподавателей мотодела в совхове? Есть здесь и механики, и що-феры, и мотоциклисты Но их не привлекли к преподаванию.

Если уж курсы платные так лучше платить в районный комитет, - рассудили здесь.

В совхозе немало ветеранов пражданской и Отечественной Имена тракториста П Змиева, рабочего С. Белова, строителя П. Момот и других известны всем. Сколько бы они могли рассказать интересного молодежи о службе в армии, о боях за Родину. Но на протяжении ряда лет никто не организует встреч молодежи с ветеранами войны. Между прочим, это дело первичной организации ДОСААФ, комсомола.

Нет в совхозе ни стенда с портретами участников Отечественной войны, ни уголка досаафовца, а об учебно-на-

тивных принадлежностях и говорить не приходится Поэтому никаких кружков здесь не сушествует

Районный комитет ДОСААФ обязан без промедления помочь совхозной организации в оживлении оборонно-массовой работы среди населения.

M. CEPPEEB.

нас --свои артисты

Вечером в нлуб пришли молодые и пожилые люди. Многим не терпелось увидеть своих исполнителей на сцене.

И вот открылся занавес. Со сцены зазвучали песни о Родине, о партии, о счастливом и радостном труде советских людей. Песни сменялись частушками, весельми сценками. зале вспыхивали одобрительные аплодисменты.

Почти полтора часа длился концерт. Присутствовавшие в вале увидели на сцене своих односельчан: учителя восьмилетней школы В. Боровскова, доярку Е. Коленко, домохозяйку Е. Квитницкую, рабочую Е. Демину и других

- Ведь они играли как настоящие артисты. - говорили зрители.

Конечно, это несколько может быть и преувеличено. Но все старались хорошо исполнять свои номера, доставить удовольствие зрителям.

Но что нас беспокоит, так это отсутствие музыкальных инструментов. А без них, как известно, невозможно подготовить хороший жонцерт. Пора бы руководителям впорого отделения совхоза «Добровольский» позаботиться об их приобретении.

> Л. ПЕРФИЛОВА, заведующая Семенкинской сельской библиотекой.

материале «Так держать, Маша!», опубликованном в нашей газете 12 января, не указано, где работает молодая доярка. Исправляя ошибку, сообщаем, что Мария Перчец работает на первом отделении мясо-молочного совхоза «Боль-

Будучи не в силах победить народ Южного Вьетнама, американские интервенты и их сайгонские марионетки усиливают зверства против патриотов, попавших к ним в плен.

НА СНИМКЕ агентства ЮПИ: сайгонский охранник избивает лежащего на земле партизана, захваченного в плен Солдат «цивилизованной» армии США одобрительно наблюдает за этой расправой,

Это говорят они сами...

Цена "вертолетного

Печать США буквально пест- соту». Только за последние 12 мевертолета Вертолет садится на рисовые поля, с вертолета интервенты обстреливают мирную деревушку, вертолеты перевозят отряды сайгонских наемников и американских солдат и т. д.

Главнокомандующий войсками США в Южном Вьетнаме генерал Уэстморленд как-то порыве откровенности заявил: «Вертолеты как инкакое другое оружие, помогают нам весв этих проклятых Уэстморленд ничего войну джунглях». не говорит O TOM, что десятки стервятников сбиваются патриотами и американские пилогы расплачиваются за свои преступления.

Об иной стороне вопроса, связанного с применением вертолетов, рассказал в одном из своих последних номеров западногер-манский журнал «Шпигель» в материале с весьма характерным заголовком: «Курсы акций ползут вверх».

Итак, вертолеты и кровь. Кровь, которая приносит громадные дивиденды боссам американвоенной промышленности. В 1962 году фабриканты США произвели 1.000 вертолетов. Сейчас им даже смешно вспоминать об этой цифре «В то время, как несколько сот вертолетов были сбиты в джунглях Южного Вьетнама,- констатирует «Шпигель», курс акций фирм, производящих их, поднялся на небывалую вы-

рит фотографиями о «боевых сяцев в среднем курс вертолетных действиях в джунглях Южного компаний вырос на 8,6 процента Вьетнама». И на редкой из этих Акции ведущих фирм необычайно фотографий нет изображения быстро увеличивают свою стоимость: «Белл» (дочерний филиал «Текстрон Инкорпорэйтед») 7 процентов, «Вертол» («Боинг Компани») — на 68 процентов.

По заказу Пентагона фабриканты вертолетов готовятся к выдвух новейших конструкций. Только за последние девять месяцев (до октября этого года) Пентагон передал промышленникам заказы на огромную сумму — 6 миллиардов долларов.

«ЦРУ, — констатирует «Шпигель», — запрещает публиковать цифры производства вертолетов, но акционеры могут быть твердо уверены, что вертолетный бум продержится по меньшей мере столько же, сколько и война во Вьетнаме». Кстати, в американскую печать просочились сведения, что вышеупомянутый генерал Уэстморленд сам является солидным акционером одной из фирм, заинтересованных в вертолетном буме... Известно, что

Пентагон рассчитывает закупить не менее 10 тысяч вертолетов «Вьетнамская кампания оздоровляет рынок и является отличны: бизнесом», — цинично заяв. генеральный директор фи «Хьюс» мистер Р. Е. Хоппер. - цинично заявляет он и ему подобные отлично зарабатывают, в то время как американские солдаты убивают мирных жителей Вьетнама.

> А. ГУРКОВ. $(A\Pi H)$

мошенница Происшествия

Не для того приехала в Волгодонск Валентина Самойлова, чтобы честно трудиться. Она пыталась жить за счет мошениичества, Узнав, что рабочие совхоза «Добровольский» Карпов и Литвинов привлекаются в суду за воровство, она предложила их родствениикам свои «услуги».

Следователи мне близкие знакомые, я улажу дело и им ничего не будет, - пообещала она, многозначительно подмигнув

Это означало, что ей надо платить. И они уплатили мошенище 250 рублей

Самойлова разоблачена. Народный суд приговорил ее к двум годам лишения свободы.

> д. ТРАЩЕНКО, нарсудья города Волгодонска.

Редактор М. КИСЕЛЕВ,

РОСТОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ МАГАЗИН № 14 «КНИГА-ПОЧТОИ»

ВЫСЫЛАЕТ НАЛОЖЕННЫМ ПЛАТЕЖОМ СЛЕДУЮЩИЕ КНИГИ И ЖУРНАЛЫ:

Рижские моды 1965—1966 гг. Осень—зима. Красочный журнал мод с приложением выкроек. Цена 1 руб. 70 коп.

Моды для молядежи 1965—1966 гг. Ленинград. Журнал с выкройками. Цена 2 руб.

Ткань и одежда 1965—1966 гг. Москва Цена 1 руб.

Альбом моделей одежды с чертежами кроя. Ленинград. Выпуски: VI, VII, VIII, IX и X. Цена каждого выпуска 80 коп. Марксистско-ленинская философия. Учебное пособие. Издательство «Политической литературы» 1965 год. Цена 88 коп

СУРЖАНЕНКО А. Е.-Малярные, обойные и стекольные работы. 1965 год. Цена 71 коп.

МАЛИНИН Р. М.—Справочник начинающего радиолюбителя. Издание переработанное 1965 г. Цена 2 руб. 26 коп.

Медицинский справочник для фельдшеров. Издательство «Медицина». 1965 г. Цена 3 руб. 58 коп. КОРКИЩЕНКО А. — Полюсатые чудаки. Повесть. Для детей

среднего и старшего возраста. Ростиздат. Цена 44 коп. НИКУЛИН М. — Звезды нужны живым. Роман. Ростиздат.

1966 г. Цена 52 коп. АКОПЯН О. С. — Стенография. Массовое и профессиональное письмо. Издательство РГУ. Цена 91 коп.

Заказы на книги направляйте по адресу

ул. Энгельса, 8, магазин № 14 «КНИГА-ПОЧТОЙ».

наш адрес: Волгодонск, улица Волгодонская, 12, ре-

данция газеты «Ленинец».

ТЕЛЕФОНЫ: редантора—88-31; зам. редантора, ответственного секретаря, отделов промышленности и писем—84-24; сельхозотдела—88-44; типографии—81-32.

организация — Значит пропали наши де- глядных пособиях, военно-спор-ДССААФ совхоза «Потапов- нежки? —с возмущением спрашивали те, кому не удалось сдать экзамены на получение

ют получить нужные знания.

тельские права, их кое-как сда-ли только 14 человек.

HOBPIS KHALA

"Леокадия

Читателям знакома книга писателя, нашего земляка, Б. В. Изюмского «Море для смелых», в которую вошли две части: «Лешка» и «Студентка первого кирса».

В двенадцатом номере журнала «Дон» (декабрь 1965 год) напечатана третья книга этого романа-трилогии — «Леокадия Алексеевна». Написанная отличным образным языком, книга покоряет читателя задушев. ностью, глубиной психологического анализа, захватывает драматичностью событий, переживаний героев,

Особенно ярко выписан образ

главной героини. История любви Леокадии Юрчсовой и Алексея Куприянова напоминает трудную любовь Тины и Бахирева («Битва в пути» Г. Николаевой). Но Леокадия мужественнее, сильнее Тины.

Особенно с большой пользой для себя прочтет эту книгу наша молодежь.

Полностью роман. трилогия под общим названием «Девять лет» выйдет из печати в этом году в издательстве «Молодая гвардия».

поправка

шовский».

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города ВОЛГОДОНСКА



Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» http://www.atomexp.ru/
Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич
Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) http://ooorps.ru/
Директор Самсонов Сергей Юрьевич
Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич